
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
Klanjanje pred Presvetim - četvrtkom u 17.30 sati

Put križa - petkom u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: +387 36/348-846, 063/313-236 (župnik); 063/175-185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XXI, br. 528-7/2026. godine - “A“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršten je:
- Josip Boras, sin Davora i Darie 
   r. Krešić, kum: Matej Marić
Roditeljima i kumu iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuli su 
Matija Lasić, Ružica Lasić, Tomislav 
Knezović, Tomislav Lovrić i Luca 
Ivanko.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
Jurica Arapović 100, Ivan Ramljak 
100, Mira Čuljak 50, Zoran Sivrić 50, 
ob. Tomas 50, Petra Jozić 50, Dalibor 
Katić 100, od krštenja Marijana Marića 
100, Daniel Lasić 200, Marko Lasić 100, 
od krštenja Josipa Šunjića 200.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

sveti-matej.com

GROBLJE U RAŠTANIMA
Poštovani župljani i svi Vi koji 
imate zakupljeno grobno mjesto 
u župnom groblju sv. Leopolda B. 
Mandića u Raštanima, obavješta-
vamo Vas da izmirite svoje godišnje 
obveze za čišćenja groblja, bez obzi-
ra je li netko u grobnici sahranjen ili 
ne. Također Vi koji još niste isplatili 
kupljene grobnice u cijelosti, moli-
mo da ih isplatite u što kraćem roku 
kako bismo mogli planirati radove. 
Bog Vas blagoslovio!

HOSANA DAVIDOVU SINU!

Ispovijed djece bit će u subotu 28. ožu-
jka u 10.00 sati, a uskrsna ispovijed u 
našoj župi bit će u ponedjeljak 30. ožu-
jka ujutro u 9.00, poslijepodne u 16.00 
te navečer u 19.00 sati. Raspored ispo-
vijedi u ostalim župama imate na našoj 
mrežnoj stranici te na oglasnoj ploči.

Dragi župljani, na Veliki Petak, 3. 
travnja biti će tradicionalni Križni put 
na Hum u 14.00 sati. Kao župna za-
jednica polazimo ispred naše crkve u 
12.45, a naša župa predmoli razma-
tranje na dvije postaje Križnoga puta.

Dragi župljani, na Veliki Petak nakon 
obreda oko 20.00 sati započet ćemo s 
bdijenjem uz Kristov grob koje će tra-
jati do 23.00 sata. Na Veliku Subotu 
crkva će biti otvorena do 12.00 sati te 
svi koji žele mogu doći i pomoliti se.

VELIKA ŽUPNA ISPOVIJED

VELIKI PETAK I SUBOTA

KRIŽNI PUT NA HUM

Prije 2000 godina narod je 
dočekao Isusa te ga je uveo u 
glavni grad kličući mu kao kralju. 
Budući da Isus nije htio iskoristiti 
priliku koju je narod priželjkivao 
te ga povesti u bitku za rušenje 
rimskog okupatora, razočarano se 
mnoštvo od Krista ubrzo odvrati-
lo i poduprlo Njegove protivnike. 
Misa Cvjetnice koja se danas slavi po našim crkvama zato ima i 
dva posebna obreda: prvi je povorka s blagoslovljenim palminim 
i maslinovim granama, koja spominje Isusov slavni ulazak u Je-
ruzalem, a drugi je cjeloviti izvještaj o Isusovoj muci. Ovi obredi 
izražavaju glavne oblike vazmenog otajstva: Isusovo bolno umi-
ranje i uskrsnu pobjedu. Kršćani u Jeruzalemu običavali su već od 
4. stoljeća skupljati se na Maslinskom brdu te bi nakon bogoslužja 
riječi uvečer ulazili u Jeruzalem s granama palmi ili maslina u 
ruci. Taj se običaj širio po Europi, pa su vjernici u mediteranskim 
krajevima upotrebljavali zelene grane palmi i maslina, a u konti-
nentalnim jelice ili kojeg ukrasnog grmlja koje su imali pri ruci, 
a nakon sudjelovanja u bogoslužju nosili bi ih kao svetinju kući 
i stavljali u kuću ili u polja da im budu zaštita od nevremena ili 
kakvog drugog zla. Kad se spremalo nevrijeme, palile bi se te 
blagoslovljene grančice i molilo da Bog poštedi usjeve od tuče i 
nevremena. Blagoslov grančica postao je sastavni dio obreda da-
našnjega bogoslužja. Noseći grančice u rukama, slavimo spomen 
na Isusov ulazak u Jeruzalem, a blagoslovljene grančice čuvamo 
kao sveti znak moleći zaštitu od različitih zala te da nas podsjećaju 
na proslavu Nedjelje Muke Gospodnje, na proslavu naše vjere u 
Krista.



	

N 22 PETA KORIZMENA (Gluha)
 P 23 Sv. Turibije, Dražen, Jasna
 U 24 Latin, Katarina Švedska
 S 25 Navješenje Gospodinovo - BLAGOVIJEST
 Č 26 Goran, Emanuel, Montan
 P 27 Lidija, Rupert, Ernest, Lada
 S 28 Nada, Renata, Sonja, Veseljko

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 23. ožujka
7.30 - Za † ANTU Bogdana te ost. pok. iz ob.

18 - Za † rod. VLADU i JELU Kožul

Utorak, 24. ožujka - 2. utorak sv. Anti
7.30 - Za † MARIJANA i SNJEŽANU 
           Marijanović
18 - Za sve † iz ob. Pujić
19 - Druženje za djecu prvog, drugog i trećeg razreda

Srijeda, 25. ožujka - BLAGOVIJEST
7.30 - Za † ILIJU i FANIKU Markotić
18 - Za † NIKOLU i MARU Golemac te 
        ost. pok. iz ob.
18 - Za † PERU i JANJU Buhač

Četvrtak, 26. ožujka
7.30 - Za † BOŽU Baju Golemca

18 - Za † LUKU Zvonu te ost. pok. iz ob. 
        Zvono i Mustapić

Petak, 27. ožujka
7.30 - Za † rod. ZVONKU i NADU Arapović

17.30 - Put križa
18 - Za † rod. ILIJU i ANICU Čarapina te 
        ost. pok. iz ob.

Subota, 28. ožujka
7.30 - Za † IVANA i LJUBICU Čarapina
10 - Župna ispovijed djece

18 - Za † ANTU i MATIJU Pandža te ost. 
        pok. iz ob.
18.30 - Klanjanje pred Presvetim

Nedjelja, 29. ožujka - CVJETNICA
8 - Za † MILENKA Marića te ost. pok. iz ob.
9.30 - Za † BRANKA Cigića
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † ANTU Šituma (1. god.)

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 30. ožujka
7.30 - Za † MILU Šaravanju te ost. pok. iz ob.
9 - Župna ispovijed
16 - Župna ispovijed
18 - Za † supruga MILU Spajića te ost. pok. 
        iz ob.
19 - Župna ispovijed

Utorak, 31. ožujka - 3. utorak sv. Anti
7.30 - Za sve † iz ob. Prskalo i Martinović

18 - Za † FRANCIKU, TOMISLAVA i 
          IVANA Bevandu te DRAGANA Zovku

Srijeda, 1. travnja
7.30 - Za † PREDRAGA i ANKU Vidović

18 - Za † BORISLAVA Vranješa
18 - Za † ANTU  Milasa te ost. pok. iz ob. 
        Milas i Cvitković

Četvrtak, 2. travnja - VELIKI ČETVRTAK
11 - Misa posvete ulja - Katedrala
15 - Proba prvopričesnika
18 - Misa Večere Gospodnje
18 - Za † LUCU Lovrić
(Župljani i djeca donijeti Caritasove kasice)

Petak, 3. travnja - VELIKI PETAK
12.45 - Krizmanici i ostali - Polazak na Hum
14 - Veliki Križni put na Hum
18 - Obredi Velikog Petka
20 do 23 - Bdijenje uz Kristov grob

Subota, 4. travnja - VELIKA SUBOTA
8 do 11 - Crkva otvorena za molitvu
20 - Misa Bdjenja

Nedjelja, 5. travnja - USKRS - VAZAM
8 - Župna nakana
9.30 - Župna nakana
11 - Sveta Misa za narod

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Iz 50, 4-7
              Psalam: Ps 22
         2. čitanje: Fil 2, 6-11
         Evanđelje: Mt 26, 14 – 27,66
U ono vrijeme: Jedan od dvanaestorice, zvan 
Juda Iškariotski, pođe glavarima svećeničkim i 
reče: »Što ćete mi dati i ja ću vam ga predati.« 
A oni mu odmjeriše trideset srebrnjaka. Otada je 
tražio priliku da ga preda. Prvoga dana Beskva-
snih kruhova pristupiše učenici Isusu i upitaše: 
»Gdje hoćeš da ti pripravimo te blaguješ pas-
hu?« On reče: »Idite u grad tomu i tomu i recite 
mu: ‘Učitelj veli: Vrijeme je moje blizu, kod tebe 
slavim pashu sa svojim učenicima.’« I učine uče-
nici kako im naredi Isus i priprave pashu. Uvečer 
bijaše Isus za stolom s dvanaestoricom. I dok su 
blagovali, reče: »Zaista, kažem vam, jedan će me 
od vas izdati.« Silno ožalošćeni, stanu mu jedan 
za drugim govoriti: »Da nisam ja, Gospodine?« 
On odgovori: »Onaj koji umoči sa mnom ruku u 
zdjelu, taj će me izdati. Sin Čovječji, istina, odla-
zi kako je o njemu pisano, ali jao čovjeku onomu 
koji predaje Sina Čovječjega. Tomu bi čovjeku 
bolje bilo da se ni rodio nije.« A Juda, izdajnik, 
prihvati i reče: »Da nisam ja, učitelju?« Reče 
mu: »Ti kaza.« {.....} Sutradan, to jest dan nakon 
Priprave, sabraše se glavari svećenički i farizeji 
kod Pilata te mu rekoše: »Gospodaru, sjetismo 
se da onaj varalica još za života kaza: ‘Nakon 
tri dana uskrsnut ću.’ Zapovjedi dakle da se grob 
osigura sve do trećega dana da ne bi možda došli 
njegovi učenici, ukrali ga pa rekli narodu: ‘Uskr-
snuo je od mrtvih!’ I bit će posljednja prijevara 
gora od prve.« Reče im Pilat: »Imate stražu! Idi-
te i osigurajte kako znate!« Nato oni odu i osigu-
raju grob: zapečate kamen i postave stražu.

Riječ Gospodnja

	

N 29 NED. MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA
 P 30 Vlatko, Viktor, Leonard, Kvirin
 U 31 Ljubomir, Natalija, Benjamin
 S 1 Božica, Hugo, Teodora, Marija
 Č 2 VELIKI ČETVRTAK, Franjo P.
 P 3 VELIKI PETAK (post i nemrs)
 S 4 VELIKA SUBOTA, Izidor biskup

PETA KORIZMENA (Gluha)                                        22. - 28. ožujka 2026.  “A” CVJETNICA - NED. MUKE GOSPODNJE     29. ožujka - 4. travnja 2026. “A”

Bože moj, Bože moj, 
zašto si me ostavio? (Ps 22)

U Gospodina je milosrđe i obilno je 
u njega otkupljenje. (Ps 130)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Ez 37, 12-14
             Psalam: Ps 130
         2. čitanje: Rim 8, 8-11
         Evanđelje: Iv 11, 1-45
U ono vrijeme: Bijaše neki bolesnik, Lazar 
iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Mar-
te. Marija bijaše ono pomazala Gospodina 
pomašću i otrla mu noge svojom kosom. 
Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. 
Sestre stoga poručiše Isusu: »Gospodine, 
evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši 
to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego 
na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin 
Božji.« A Isus ljubljaše Martu i njezinu se-
stru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu 
bolest, ostade još dva dana u onome mje-
stu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče 
učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kažu 
mu učenici: »Učitelju, Židovi su sad tražili 
da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?« 
Odgovori Isus:»Nema li dan dvanaest sati? 
Hodi li tko danju, ne spotiče se jer vidi 
svjetlost ovoga svijeta. Hodi li tko noću, 
spotiče se jer nema svjetlosti u njemu« To 
reče, a onda im dometnu: »Lazar, prijatelj 
naš, spava, no idem probuditi ga.« Reko-
še mu nato učenici: »Gospodine, ako spa-
va, ozdravit će.« {.....} Rekavši to povika 
iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, 
noge mu i ruke bile povezane povojima, 
a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: 
»Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada 
mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, 
kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj.

Riječ Gospodnja


